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Aan de ouders/verzorgers van onze jeugdleden,

Om al onze jeugdleden de gelegenheid te geven wedstrijdervaring op te doen en hun ouders van de vorderingen te laten meegenieten, hebben wij besloten een onderlinge wedstrijd te organiseren.

De datum die het beste uitkwam is 12 april a.s.

Een tijdschema sturen we als bijlage mee, evenals een indeling in groepen. 

We hebben twee rondes ingepland met elk 4 groepen. De eerste ronde start om 15.55 uur (warming up vanaf 15.40 uur), de tweede ronde start om ca. 17.45 uur (warming up vanaf ca. 17.35 uur).

Het leukste is als ze het turnpakje van de vereniging aan hebben maar ze mogen ook een ander turnpakje aan of een korte broek met t-shirt.

Wij wensen alle deelnemers en hun ouders een leuke en succesvolle middag!

To the parents of our junior members,

In order to give our junior members the opportunity to experience what it is to participate in a tournament and also to make it possible for the parents to enjoy the progress in gymnastics of their children, we have decided to organise a club tournament.
The date we decided on is 12th of April.

Attached you will find a time schedule as well as a layout of groups.

We plan to have two rounds of four groups. The first round will start at 15.55 h (warming up from 15.40 h), the second round will start at about 17.45 h (warming up from about 17.35 h).

We would appreciate that all participants wear the club’s turn outfit, but if not available an ordinary turn outfit will do, or even shorts and t-shirt.

We hope all participants and their parents will enjoy this event!

Namens Amstels Gymnastiek-Vereeniging

Shirley van Velthoven
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